

# “城市绿动 让爱循环”爱心公益活动暨如皋首届绿色商场月主题活动正式启动

春意融融三月暖，绿意浮动爱循环。近日，“城市绿动 让爱循环”爱心公益活动暨如皋首届绿色商场月主题活动正式启动。随处可见的绿展板，身着绿马甲的志愿者……商场内处处流动着鲜活的绿意，是城市绿，也是公益绿。近年来，我市持续深化对口协作，探索出一条“农特产品线上线下双销售、政务服务跨省通办、社会帮扶品牌化”的路子，助力陕西洋县快速奏响乡村振兴主题曲。去年11月，“如约洋县、鸚乡有礼”农特产品展销会也在如皋吾悦广场举

行，此次活动是我市积极擦亮“苏陕一家亲 如洋携手行”品牌的又一个公益课题，旨在持续弘扬如皋“大爱文化”，巩固如洋两地携手深度合作的深情厚谊。活动设立了启动仪式主会场和“幸福公益集市”分会场。活动中，吾悦广场三楼的餐饮品牌“手耕”与洋县发改委进行了战略合作签约。未来，“手耕”将在所有门店开设洋县农副产品的专属售卖区，让洋县特产、特色美食走上更多消费者的餐桌。“今后我们将优先采购洋县的优质农产品，助推

洋县有机产业更快更好发展，并与洋县职业教育院校开展校企合作，包含人才培养、劳动就业以及职业教育帮扶，积极投入洋县乡村振兴事业。”手耕品牌创始人殷俊说。启动仪式举行得有声有色，而另一边的“幸福公益集市”也是一片热闹的景象。在洋县土特产展位前，市民们争先抢购心仪的产品。“去年他们直播的时候我买了红枣黑米茶，味道确实不错，家里的老人孩子都爱喝，今天来吾悦广场正好又遇到了，再买点回家。”市民王女士提着两盒红枣黑米茶，

满脸喜悦。此次“幸福公益集市”爱心义卖活动不仅有洋县土特产，还有吾悦广场35户商家捐赠的产品。“共计收到捐赠产品总数量4157件、总货值超40万元，现场售卖所得将全部定向捐赠给云帆渡助学项目使用，用来帮助洋县的一些特殊家庭儿童。”北京华远公益基金会监事、云帆渡助学项目负责人杨锐说。活动还为爱心商户代表和爱心人士代表颁发了证书。 □融媒体记者周玲

## 市供销合作总社积极备战春耕春种

本报讯（通讯员石玉建 周卫康 融媒体记者吴志巧）近日，市供销合作总社积极指导参股企业新星供销有限公司及早组织农药储备，抓好农业生产技术服务，确保“两手抓、两手硬”，全力备战春耕春种。农资送下乡。市供销合作总社发挥农资主渠道稳供稳价作用，协调新星供销有限公司筹集资金600余万元，储备除草剂、小麦病虫害防治用药等农药6万余公斤，保障农业生产资料储备充足，同时利用遍布全市的113家农药经营连锁店、400余家服务终端，确保将农药销售直达田间地头。知识送下乡。市供销合作总社组织专场农药使用技术培训会，在全市农业种植规模化程度较高的7个镇（区、街道）组织现场讲解培训，面对面与农户交流，让农户及时了解春季耕种病虫害防治知识，掌握农业病虫害防治方法，为全市400多位种植大户答疑解惑。服务送下乡。市供销合作总社利用微信、QQ等互联网通讯工具，组织技术人员与农户建群交流，定期推送病虫害防治技术、农时提醒、天气灾害预警等服务信息。农户遇到病虫害问题时，可以与技术人员直接沟通，技术人员提供点对点上门服务，第一时间直达田间地头帮助解决问题，全力服务农业生产。



放飞梦想 伴你成长

## 如城街道滨溪社区开展“反家庭暴力法”知识讲座

本报讯（通讯员陈春燕）近日，如城街道滨溪社区组织巾帼志愿者在滨溪社区新时代文明实践站举办了“反家庭暴力法”知识讲座，进一步提升社区妇女的法律意识和维权能力。活动中，志愿者们向到场的居民发放了“反家暴”宣传单。锦绣派出所民警结合日常出警中遇到的案例，给社区居民们讲解了“什么是家庭暴力”“如何防止家庭暴力”“遇到家庭暴力该怎么办”，让广大妇女同胞们真正了解到遇到此类情况应当如何应对。此次活动，不仅增强了妇女维护自己合法权益的观念，教会她们如何保护自己，也在社区营造了关爱尊重妇女的良好氛围。

## 网签合同撤销公示

我司于2021年9月3日与购房人王伟（身份证号码320682198207281558）/郑金花（612425197904140929）签订如皋市如城街道艺景雅居22幢1004室商品房，车位109、250买卖合同并提交网上备案。该购房客户于2022年3月11日以银行按揭无法办理为由向我公司提出解除合同申请，经我司与购房户协商一致，同意解除合同。现对社会进行公示，公示期满后公开对外销售，公示期为2022年3月15日至2022年3月22日。监督电话：如皋翰弘置业有限公司：025-85552082，如皋市住房和城乡建设局：87199549。  
如皋翰弘置业有限公司  
2022年3月15日

日前，市城管局与市特殊教育联合开展了“放飞梦想、伴你成长”主题活动。活动中，市城管局工作人员与孩子们一起动手绘制风筝，并共同放飞风筝。  
□ 通讯员 周永宏 冒阳摄  
融媒体记者吴青青文



文明如皋人  
WENMING RUGAOREN

# “抱紧绿马”

勤洗手

记得戴口罩

勤通风

不聚集

少溜达

保持社交距离

排队一米线

打喷嚏掩口鼻

中共如皋市委宣传部  
如皋市文明办 宣